
с 1 по 15 март 2021 года

цены действуют для клиентов отдела доставки 
и складов Cash & Carry - владельцев партнер-карт * Цена действительна только в мобильном приложении SMART

НЕКТАР 
ДАРЫ КУБАНИ
1 л т/п (Мультифрукт, 
Персик/яблоко, Томат, 
Яблоко, Апельсин)
Южная Соковая 
Компания
арт. 24147, 24148, 24149, 
24151, 104934

КОФЕ 
ЭГОИСТ NOIR
растворимый
1/100 ст/б
Кофейный 
дом Хорсъ
арт. 14171

(14171) 
-38%-36%ШОКОЛАДНЫЙ 

НАБОР TOFFIFEE
1/125
Шторк
арт. 64070

(64070) 

СОСИСКИ
МОЛОЧНЫЕ 
ПО-ЧЕРКИЗОВСКИ
1/450
Черкизово
арт. 101646

(101646) 

только
в Мобильном 
приложении 

            

431.07

255.00*

160.74

99.90
134.86

85.90
-29%

70.75

49.90





- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

282.18

177.90
цена за 1 кг

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ 
ДОКТОРСКАЯ ПО-
ЧЕРНЫШИХИНСКИ
Чернышихинский МК
арт. 20521

(20521)

СОСИСКИ
РУБЛЁВЫЕ
1 кг
Дэмка
арт. 90892

(90892)

ВЕТЧИНА 
МРАМОНАЯ
1/400 Черкизово
арт. 104188

(104188)

САЛЯМИ 
АСТОРИЯ
с/к 1/225
Черкизово
арт. 101745 (101745)

-37%

КОЛБАСА 
СТОЛИЧНАЯ 
Чернышихинский МК
арт. 15548

КОЛБАСА 
МАДЕРА
с/к 1/90 нарезка 
Чернышихинский 
МК
арт. 105626

КОЛБАСА 
КРАКОВСКАЯ 
п/к ГОСТ 1/340 в/у
Чернышихинский МК 
арт. 92845

ГРУДИНКА 
БОЯРСКАЯ
к/в в/к б/к
Чернышихинский МК
арт. 83891

ВЕТЧИНА
ЧЕРНОРЕЧЕНСКАЯ
Дэмка
арт. 58/4

КОЛБАСА
ДЗЕРЖИНСКАЯ
п/к 
Дэмка
арт. 14/4

СОСИСКИ КУРИНЫЕ 
СОЧНЫЕ 
3 сорт
Линдовская ПФ
арт. 106620

ГОЛЕНЬ ЦЫПЛЕНКА-
БРОЙЛЕРА
к/в ~2 кг
Линдовская ПФ
арт. 104730

КОЛБАСА
САЛЬЧИЧОН
с/к 1/100 нарезка
Черкизово
арт. 45364

ЯЗЫК ГОВЯЖИЙ, 
ЯЗЫК СВИНОЙ
заливной 1/200
МТЛ
арт. 106629               ,
106630

КОЛБАСА 
СТОЛИЧНАЯ
с/к 1/100 нарезка
Егорьевская 
фабрика
арт. 43473

КОЛБАСА 
БРАУНШВЕЙГСКАЯ 
с/к 1/100 нарезка
Егорьевская 
фабрика
арт. 43475

ВЕТЧИНА 
ТОСТ ХЭМ
п/к 
Черкизово
арт. 76010

(15548)

(105626)

(92845) (83891)

(58/4) (14/4)

(106620) (104730)(45364)

(106629)
(106630)

(43473) (43475)

(76010)

172.76

119.90

113.55

88.00

184.63

142.00
374.58

299.90
цена за 1 кг

289.73

239.90
цена за 1 кг

326.48

269.90
цена за 1 кг

134.50

126.90
цена за 1 кг

199.90

189.90
цена за 1 кг

113.50

85.00

62.50

58.90

137. 35

99.90
136. 46

99.90

250.70

188.00
цена за 1 кг

164.78

119.90
цена за 1 кг

150.20

97.90

-27%

-35%

164.78

115.90

-30%

ФРИКАДЕЛЬКИ 
ДОМАШНИЕ
1/230 Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 107715

БИТОЧКИ 
ДЛЯ ВСЕЙ СЕМЬИ
1/360 Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 107714

КОТЛЕТЫ 
ДОМАШНИЕ
1/360 Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 107713

ЛОПАТКА СВИНАЯ
б/к в/у охлажденная 
Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 102607

(107715) (107714) (107713) (102607)

280.72

229.90
цена за 1 кг

85.90

71.90
118.60

97.90
108.16

97.90

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ 
ИЗ ВЫРЕЗКИ
ТМ Телятино
Владимирский 
стандарт
арт. 105119

КОЛБАСА С ГОВЯЖЬИМ 
БЕКОНОМ
п/к
Владимирский 
стандарт
арт. 101300

СОСИСКИ 
БАВАРСКИЕ
ц/о 1/420
Владимирский 
стандарт
арт. 101129

СОСИСКИ МОЛОЧНЫЕ  
СТАНДАРТ
ц/о ТМ Владпродукт
Владимирский 
стандарт
арт. 101271

(105119) (101300) (101129) (101271)

276.00

229.90
цена за 1 кг

317.50

269.00
цена за 1 кг

236.75

199.90
цена за 1 кг

118.44

89.90

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

только в Мобильном приложении

137.86

109.90*105.00*

-20%-40%
ВЕТЧИНА 
НЕЖНАЯ 
ИЗ ИНДЕЙКИ
1/450
Черкизово
арт. 107692 (107692)

КОЛБАСА 
АССОРТИ 
TRIO MIO
с/к 1/100 
нарезка
Ремит
арт. 25678

(25678)

3+1

250.25

149.90*

ДОКТОРСКАЯ 
ПО-ЧЕРНЫШИХИНСКИ
1/300
ЧМК
арт. 104560

(104560)



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

331.84

289.90
цена за 1 кг

144.97

129.90
цена за 1 кг

ФАСОЛЬ 
СТРУЧКОВАЯ
резаная 1/400
Хортекс
арт. 83365

ПАЛОЧКИ 
КРАБОВЫЕ
имитированные 1/100 
Крабия 
Русское море	
арт. 106622

КАПУСТА 
ЦВЕТНАЯ
1/400
Хортекс
арт. 31709

СМЕСЬ КВАРТЕТ
ОВОЩНАЯ 
1/400 
Vegeta  Natur
арт. 100954

ГАВАЙСКАЯ 
СМЕСЬ
1/400 
4 Сезона
арт. 36204

ПАЛОЧКИ 
КРАБОВЫЕ
имитированные 1/100 
Крабия 
Русское море	
арт. 106623

МОРСКОЙ 
КОКТЕЙЛЬ
весовой 5 кг
арт. 77033

РЫБНЫЕ ПАЛОЧКИ
тресковых пород 
замороженные 5 кг
Полар Сифуд 
Раша
арт. 85664

ТЕСТО СЛОЕНОЕ
1/400 (дрожжевое, 
бездрожжевое)
Морозко
арт. 30684              , 
30685

ВАРЕНИКИ 
С ВИШНЕЙ
1/450 Продукты 
от Ильиной
АЙС-М
арт. 67138

БЛИНЧИКИ 
С ПЫЛУ С ЖАРУ
с малиной 1/360
Лина
арт. 17693

БЛИНЧИКИ 
С ПЫЛУ С ЖАРУ
с курицей 1/360
Лина
арт. 99378

БЛИНЫ КРУГЛЫЕ 
С ПЫЛУ С ЖАРУ
без начинки 1/360
Лина
арт. 92385

БЛИНЧИКИ 
С МЯСОМ
1/210
Морозко
арт. 92867

БЛИНЧИКИ 
С ПЕЧЕНЬЮ
5 кг Царское 
подворье
Морозко
арт. 102598

ВАРЕНИКИ 
С КАРТОФЕЛЕМ 
И ГРИБАМИ 
1/450 Продукты 
от Ильиной
АЙС-М
арт. 67137

ПЕЛЬМЕНИ 
КУРИНЫЕ
1/450
БелАгроТорг
арт. 105792

ПЕЛЬМЕНИ 
КУРМЕНЬ
с куриным 
мясом 1/800
БелАгроТорг
арт. 105793

ПЕЛЬМЕНИ 
ДЭМОЧКИ
1/500
Дэмка
арт. 67484

ПЕЛЬМЕНИ 
ГОРЬКОВСКИЕ
1/500
Золото Дэмки
арт. 99641

(67138)

(17693) (99378) (92385) (92867) (102598)

(67137) (105792) (105793)

(67484) (99641)

154.28

135.90

57.47

49.90
65.32

45.90

53.84

39.90

75.01

58.85

20.10

79.51

62.38
58.71

44.90
60.74

45.90

37.80

50.65

39.90
31.16

27.90

85.89

75.90
63.19

49.90
141.34

105.90

135.42

104.90
116.46

83.90

ПЕЛЬМЕНИ
РУССКИЕ
1/700 
Чернышихинский МК
арт. 104386

(104386)

-51%

305.90

149.90

ВАРЕНИКИ
С КАРТОФЕЛЕМ 
И ЛУКОМ
1/350 Родные угодья
Чернышихинский МК
арт. 91227

(91227)

43.05

26.90

202.16

109.90

99.87

73.90

-37%

-46%

-26%

ПЕЛЬМЕНИ 
CAESAR 
1/700 (Elite, Extra)
Морозко
арт. 107030               , 
107032

(107032)
(107030)

КОТЛЕТЫ 
С СЫРОМ
1/300
Золото Дэмки
арт. 100906 (100906)

120.35

105.90
цена за 1 кг

СЫРНИКИ 
ПО-ДОМАШНЕМУ
1/260 Продукты от Ильиной
АЙС-М
арт. 107254 (107254)

(83365)

(106622)

(31709) (100954) (36204)

(106623) (77033) (85664)

(30685)
(30684)

119.98

При единовременной покупке по 1 коробу в асс-те:
арт. 25989 - мороженое пломбир «48 КОПЕЕК» 
с натуральной малиной и малиновым вареньем 
1/91 вафельный стаканчик
арт. 15364 - мороженое «ALPEN GOLD» с шоколадом 
Alpen Gold и хрустящими кусочками 1/65
в ПОДАРОК 1 короб* замороженого десерта «БОН 
ПАРИ КОШМАРИКИ» Ягодное пюре и полочка - 
жевательная резинка 1/59 (арт. 97736)
ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 33%

2+1

345.80

232.90

КРЕВЕТКИ 
КОРОЛЕВСКИЕ
50/70 в/м 1/400 
Бухта изобилия
арт. 104085 (104085)

КОТЛЕТЫ КУРИНЫЕ 
замороженные 4 кг
Дарина
арт. 58943

КОТЛЕТЫ КУРИНАЯ 
с картофельным пюре 
под белым грибным 
соусом 1/350 Сытоедов
Вилон
арт. 71500

ГОЛЕНЬ 
ЦЫПЛЕНКА-
БРОЙЛЕРА
ТУ замороженная
лоток (красная) 5 кг
Дарина
арт. 76080

ФИЛЕ ГРУДКИ 
ИНДЕЙКИ
замороженное 12 кг
Индилайт
арт. 103074

(58943)(71500) (76080) (103074)

133.40

114.90
цена за 1 кг

159.28

109.90
143.53

137.90
цена за 1 кг

322.48

298.00
цена за 1 кг

В акции не участвуют оптовые 
и сетевые клиенты.



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ЛИМОН
весовой
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 102653

ГРАНАТ
весовой
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 105727

ЯБЛОКИ ГОЛДЕН
весовые
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 102664

ПЕРЕЦ КРАСНЫЙ
весовой
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 104128

МОРКОВЬ 
СТОЛОВАЯ
весовая
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 102655

САЛАТ АЙСБЕРГ
весовой
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 104656

ЯБЛОКИ 
СЕЗОННЫЕ
весовые
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 102657

ГРИБЫ 
ШАМПИНЬОНЫ
1/400
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 104850

СВЕКЛА
весовая
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 104847

САЛАТ РУКОЛА
1/125
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 104657

БАНАНЫ
весовые
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 102647

ВИНОГРАД 
весовой 
Национальная 
фруктовая компания
арт. 104664

ОГУРЦЫ 
СРЕДНЕПЛОДНЫЕ
весовые
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 102660

РЕДЬКА
весовая
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 105709

УКРОП
1/30
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 104661

КИВИ
весовой
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 103384

ХУРМА
весовая
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 105713

ТОМАТЫ
весовые
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 102661

ЧЕСНОК
весовой
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 102663

КАРТОФЕЛЬ
весовой
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 102651

ПЕТРУШКА
1/30
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 104660

АВОКАДО
весовой
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 103383

ГРУША ПАКХАМ
весовая
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 104129

ЛУК РЕПЧАТЫЙ 
весовой
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 102654

КАПУСТА 
БЕЛОКОЧАННАЯ
весовая
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 104846

ЛУК ЗЕЛЕНЫЙ
1/30
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 104669

ГРУША 
КОНФЕРЕНЦИЯ
весовая
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 102649

ТОМАТЫ ЧЕРРИ 
КРАСНЫЕ
1/250
Национальная
фруктовая компания 
арт. 102662

РЕДИС
1/125
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 104662

КАПУСТА 
ПЕКИНСКАЯ
весовая
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 104665

ЗЕЛЕНЬ 
СВЕЖАЯ АССОРТИ
1/30
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 104654

(102653)

(105727)

(102664) (104128)

(102655)

(104656)

(102657) (104850)

(104847)

(104657)

(102647) (104664)

(102660)

(105709)

(104661)

(103384) (105713)

(102661) (102663)

(102651)

(104660)

(103383)

(104129)

ТОМАТЫ
РОЗОВЫЕ
весовые
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 104663

(104663)

РЕДИС ДАЙКОН
весовой
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 108084

(108084)

КАПУСТА ЦВЕТНАЯ
весовая
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 108081

(108081)

КАПУСТА БРОККОЛИ
весовая
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 108184

(108184)

СЕЛЬДЕРЕЙ
весовой
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 108185

(108185)

МОРКОВЬ 
КРОШКА-МОРКОШКА
1/250
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 108051

(108051)

(102654)

(104846)

(104669)

(102649)

(102662)

(104662)

(104665)

(104654)

СМЕСЬ КОМПОТНАЯ
весовая
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 106286

МАНДАРИН 
ИМПОРТНЫЙ
весовой
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 102656

АПЕЛЬСИНЫ
весовые
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 102646

ГРЕЙПФРУТ
весовой
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 107126

ПОМЕЛО
весовой
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 107127

(106286) (102656) (102646) (107126) (107127)



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

СЫР 
КОРОЛЕВСКИЙ
сыр 51% вес. 
Толочинские 
cыры
арт. 100609

СЫР 
ПАРМЕЗАН 
ДЕ ЛЮКС
сыр 45% вес. 
Толочинские 
cыры
арт. 100612

СЫР 
ЧЕРНЫЙ ПРИНЦ
сыр 50% вес. 
Пружанский 
СЗ
арт. 43196

СЫР 
АЛТАЙСКИЙ
сыр 50% вес. 
Киприно
арт. 100904

ЙОГУРТ СОЛО
2,8% 1/290 (Зеленый чай/мята/
лимон, Клубника/мята/лайм, Манго/
апельсин/имбирь, Смородина/
малина/ромашка) Экомилк
арт. 107866               , 
107868               , 
107869               ,
107873

ЙОГУРТ ПИТЬЕВОЙ
ЭРМИГУРТ
1,2% 1/290 (Клубника/киви, 
Клубника/банан, Персик/
маракуйя, Лесные ягоды)
Эрманн
арт. 72722             , 
72723             , 
72720             , 
72724

ЙОГУРТ ИЗ СЛИВОК
КОЛОМЕНСКИЙ
1/170 (Земляника, Малина/груша, 
Манго)
Коломенское молоко
арт. 106524               , 
106525               , 
106526

СОК МАЛЫШАМ
0,2 л (Яблоко, Яблоко/груша, 
Яблоко/черная смородина, 
Яблоко/персик, Яблоко/банан, 
Мультифрукт, Яблоко/вишня)
ФрутоНяня
арт. 89592, 89594,
89595, 89593, 90729,
25969, 94293

ЙОГУРТ 
КОЛОМЕНСКИЙ
3% 1/130 (Земляника, Вишня)
Коломенское молоко
арт. 107568           
                     , 
107569

ЙОГУРТ ПИТЬЕВОЙ
КОЛОМЕНСКИЙ
4% 1/350 (Клубника, Персик)
Коломенское молоко
арт. 107566           
                     , 
107567

КОКТЕЙЛЬ МОЛОЧНЫЙ
СЕВЕРНАЯ ДОЛИНА
2,5% 1/400 (Клубника, Капучино, 
Карамель)
Шахунское молоко
арт. 19933             , 
19934             , 
72724

ТВОРОГ 
СЕВЕРНАЯ ДОЛИНА
5% 1/180
Шахунское 
молоко
арт. 34677

СГУЩЕНКА 
ВАРЕНАЯ
с сахаром 4% 1/370 ж/б
Коровка 
Алексеевское
арт. 97877

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ
ГОСТ 1/380 ж/б
ТМ Алексеевское
Ренна
арт. 74336

СМЕТАНА 
СЛИВОЧНАЯ
15% 1/315
Экомилк
арт. 106878

СЫРОК ТВОРОЖНЫЙ
СВИТЛОГОРЬЕ 
1/40-1/50 в асс-те
Молочный Мир - Ярославль
арт. 92835, 92837, 
92836, 34111, 
34105, 34104, 
102403, 105664

ЙОГУРТ EPIСA
1/130 (Вишня/черешня, Гранат/
малина, Манго/семена чиа, 
Натуральный, Ананас)
Эрманн
арт. 95039, 98508
99470, 104483,
95041

ЙОГУРТ СОЛО
8% 1/115 (Лесные ягоды/манго-
абрикос, Вишня/персик-маракуйя, 
Яблоко-груша/клубника)
Кампина
арт. 58657             , 
58655              , 
23371

ПРОДУКТ ЙОГУРТНЫЙ 
FRUTTIS
Сливочное лакомство 5% 1/115 
(Персик/клубника, Персик/
маракуйя/ананас/
дыня)
Кампина
арт. 18704              , 
58664

448.00

410.00
цена за 1 кг

534.00

500.00
цена за 1 кг

589.00

550.00
цена за 1 кг

890.00

801.00
цена за 1 кг

44.40

35.50

42.90

39.25
52.00

48.00

22.00

16.50

22.50

20.00
57.00

54.00

35.37

31.00

52.29

45.90

96.49

74.90
115.16

89.90
50.94

37.50
80.76

64.90

56.40

47.90
42.00

37.20
35.00

29.90

52.40

47.95

27.07

22.60
23.26

19.50

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ 
ДРУЖБА
55% 
1/400 пл/кор
Карат
арт. 95353

СЫР ЛЬВИНОЕ СЕРДЦЕ,
СЫР ТОПЛЕНОЕ МОЛОКО
1/200
Радость вкуса
арт. 107472               , 
107473

СЫР АРЛА НАТУРА 
СЛИВОЧНЫЙ
1/200
Арла Фудс
арт. 82378

СЫР ТВОРОЖНЫЙ 
VIOLETTE
1/140 пл/ст (С зеленью, 
Сливочный, С зеленью 
и огурцом) Карат
арт. 95356
                    , 
95355              ,
23777

СЫР ТВОРОЖНЫЙ 
1/150 (Сливочный, С зеленью, 
Огурец/укроп)
Экомилк
арт. 107883
                     , 
107871              , 
107872

(95353)

(107472)

(95355)(107871)
(95356)(107883)

(107473)

(82378) (100609) (100612) (43196) (100904)

 (107869)
 (107873)

(72724) (106526) (106526) (107567)

(19935)

(34677)

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ
ГОСТ 1/400 ведро
Волоконовское
Белмолпродукт
арт. 107056

(107056)

СЛИВКИ 
СГУЩЕННЫЕ
ГОСТ 1/400 ведро
Волоконовское
Белмолпродукт
арт. 107144

(107144) (97877) (74336)

(106878)

СМЕТАНА 
СЕВЕРНАЯ 
ДОЛИНА
20% 1/200 п/ст
Шахунское молоко 
арт. 18947

(18947)

(23371)(58664)

(107866)

(72723) (106524)

(19933)

(72722)

(58657)(107868)

(72720) (106525) (106525) (107566)

(19934) (58655)(18704)

(23777)(107872)

129.40

108.00

120.00

110.00

153.10

120.00

63.70

54.00
64.37

57.90

-20%СЫР 
ПЛАВЛЕНЫЙ 
СЛИВОЧНЫЙ
1/400 ванночка
Экомилк
арт. 104174

(104174)

144.90

115.90

Количество 
товара 

ограничено!

Количество 
товара 

ограничено!

В акции не участвует  
Доставка Москва.

Количество 
товара 

ограничено!

Количество 
товара 

ограничено!

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

только в Мобильном 
        приложении

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ 
ШОКОЛАДНЫЙ
30% 1/230 пл/ст
Карат
арт. 95354

(95354)

78.80

70.50*

-11%

-26%-22%
МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ
с сахаром ГОСТ 
8,5% 1/270 дой-пак
Волоконовское
Белмолпродукт
арт. 108247

(108247)

64.31

49.90



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

СУХАРИКИ 
ОТ МАРТИНА
1/60 (Бекон, Сыр, 
Сметана/зелень)
арт. 105850                , 
105849               , 
105848

КЕФИР СЕВЕРНАЯ 
ДОЛИНА
3,2% 1/400 пл/ст
Шахунское 
молоко
арт. 94040

СЛИВКИ 
ПИТЬЕВЫЕ 
ДЛЯ КОФЕ 
CAMPINA
порционные 
10% 1/10
Кампина
арт. 18626

МОЛОКО 
ВОЛШЕБНАЯ 
ДОЛИНА
3,2% 0,2 л
Шахунское 
молоко
арт. 106191

СЛИВКИ 
ЭЛАКТО
33% ГОСТ 1 л
Сырьевые 
продукты
арт. 105773

МАСЛО 
СЛИВОЧНОЕ
82,5% 1/180 Экомилк
арт. 100646

МАРГАРИН 
ДОБАВКИН
60% 1/180
арт. 107814

АРАХИС 
ОТ МАРТИНА
жаренный соленый
1/100
Мартин
арт. 105851

АССОРТИ 
АРАХИСОВОЕ 
№1, №2
1/250 Грин Лайн
арт. 106289                , 
106290

СОУС 
МАЙОНЕЗНЫЙ
ПОСТНЫЙ
56% 1/200 м/у 
Слобода
ЭФКО-Каскад
арт. 46565

СПРЕД 
КРАСНОБАКОВСКОЕ
СЗМЖ 1/175 п
в асс-те
Краснобаковские 
МП
арт. 28203              , 
51183

МАЙОНЕЗ 
МОСКОВСКИЙ 
ПРОВАНСАЛЬ
Классический 67%
1/390 дой-пак
арт. 106166

МОЛОКО 
СЕВЕРНАЯ 
ДОЛИНА
пастеризованное 
3,2% 1/950 п/п
Шахунское 
молоко
арт. 49086

МОЛОКО 
СЕВЕРНАЯ 
ДОЛИНА
ультрапастеризованное 
3,2% 1/950 т/р
Шахунское 
молоко
арт. 68284

МАСЛО СЛИВОЧНОЕ 
КРЕСТЬЯНСКОЕ
72,5% ГОСТ 1/180 ф
Шахунское молоко
арт. 18992

МОЛОКО 
ОТБОРНОЕ
пастеризованное 
3,4-4,5% 900 мл 
канистра
Экомилк
арт. 103290

МАСЛО 
СЛИВОЧНОЕ
КРЕСТЬЯНСКОЕ
72,5% ГОСТ 1/180 ф
Княгининское 
молоко
арт. 25377

31.63

27.60

44.85

37.00

18.50

15.90

252.00

239.00

117.05

93.90

13.50

42.90

35.90
81.25

67.30

39.13

29.50
38.03

26.50
76.00

54.00

53.69

48.60
55.44

46.50

110.54

83.90

61.80

49.50

99.10

84.90

(94040)

(18626)

(106191)

(105773)

(100646)

(107814)

(105851) (106290) (105848)
(105849)

(105850)
(106289)

(46565)(51183)
(28203)

(106166)

(49086) (68284)

(18992)

(103290)

(25377)

-29%МАСЛО 
СЛИВОЧНОЕ 
JALO KERMA
82,5% 1/200 Пир
арт. 100690

(100690)

SALTLETTS
соломка, мини-
крендел, палочки 
1/50-1/75
Лоренц
арт. 99877, 35996, 
104546, 35983

147.50

105.00

ЧИПСЫ 
ЛЕЙЗ ИЗ ПЕЧИ
1/85 (Нежный сыр и зелень, 
Лисички в сметане, 
Королевский краб)
ПепсиКо Холдингс
арт. 15792             , 
15791            ,  22086

ЧИПСЫ ЛЕЙЗ
1/50 (Зеленый лук, Сметана и Зелень, 
Краб, рифленые Сметана и лук)
ПепсиКо Холдингс
арт. 101976              , 
101969               , 
101970               , 
101975

ЧИПСЫ 
КАРТОФЕЛЬНЫЕ МЕГА
1/100 (Сметана и лук, 
Сметана и сыр)
Вектор
арт. 102548               , 
102545

ЧИПСЫ 
КУКУРУЗНЫЕ 
TACITOS
1/125 (со вкусом сыра, 
со вкусом чили)
Лоренц
арт. 103941               , 
103942

ЧИПСЫ 
КАРТОФЕЛЬНЫЕ
NATURALS
Соус Песто 1/100
Лоренц
арт. 104452

ЛУКОВЫЕ 
КОЛЬЦА LUCKY
Сметана и зелень 
1/20
Глобус групп
арт. 103572

ЧИПСЫ 
РУССКАЯ 
КАРТОШКА
1/110 (Фрикадельки, 
Лосось гриль)
Глобус групп
арт. 103715               , 
103716

СУХАРИКИ ХРУСТЕЦ
1/80 (Холодец с хреном, Сметана 
с зеленью, Краб, Красная икра)
Меркатус Нова
арт. 36606               , 
36607              , 36610              , 
36611

ВОЗДУШНЫЕ СУХАРИКИ
ХРУСТИМ БАГЕТ
1/60 (Томат и зелень, Королевский краб, 
Шампиньон, Сырное ассорти)
ПепсиКо Холдингс
арт. 71848             , 
79225             , 
102711              , 
71847

31.36

26.00

20.80

14.50

64.98

53.00
35.85

30.00

38.83

24.90

96.73

64.90
110.98

68.90

21.69

14.50
65.64

43.90

23.75

17.00

(15791)
(101970)

(102711)

(102548)

(103941)(36610)

(22086)(101975)

(71847)

(102545)

(103942) (104452)

(103572) (103716)
(103715)

(36611)

(15792)
(101969)

(79225)
(71848)

(36607)

(101976)

(36606)

-31%

-30%

СУХАРИКИ 
FINN CRISP
Бородинские 
с кориандром 1/180
Мистраль
арт. 58316

(58316)

ЧИПСЫ 
БОН ДЖОРНО
1/90 в асс-те 
Меркатус Нова
арт. 34862, 34863, 34864, 
34865, 101247, 101248, 105986

157.44

108.50

71.53

49.90

Количество 
товара ограничено!

Количество товара 
ограничено!

Количество 
товара 
ограничено!

Количество 
товара 

ограничено!

23.62

15.90

-33%

-24%

НАПИТОК NEMOLOKO
0,25 л (овсяный 3,2%, 
гречневый, рисовое)
Сады Придонья
арт. 17146            , 
102542               , 
102583

32.75

27.90(102583)

(17146)
(102542)

МАСЛО 
СЛИВОЧНОЕ
ТРАДИЦИОННОЕ
82,5% ГОСТ 1/180 ф
Шахунское молоко
арт. 104653

(104653)

133.88

89.00

-34%

-25% -29%

ЧИПСЫ ЛЕЙЗ
1/150 в асс-те 
ПепсиКо Холдингс
арт. 72140, 72141, 72142, 
72143, 72146, 79464, 103949,  
103950, 103105, 103106, 95804

83.48

68.00



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

КАРАМЕЛЬ 
НА ПАЛОЧКЕ 
LOL
1/15
Конфитрейд
арт. 107416

КАРАМЕЛЬ 
НА ПАЛОЧКЕ 
ОБЛАЧКО
1/20
Конфитрейд
арт. 107421

СЕРДЦЕ LOL
с карамелью 
и подарком 1/15
Конфитрейд
арт. 104943

ШАР НА ПАЛОЧКЕ
LOL
с карамелью 1/15
Конфитрейд
арт. 104944

КАРАМЕЛЬ 
НА ПАЛОЧКЕ 
ФЛАМИНГО
1/20
Конфитрейд
арт. 108122

КОНФЕТЫ ЦИТРОН
фруктовые и помадные 
со вкусом лимон 
1 кг*6
Невский 
кондитер
арт. 102110

ВАФЕЛЬНАЯ КОНФЕТА 
РЫЖАЯ-ПУШИСТАЯ
с пралиновой начинкой 
и кофейным вкусом 
4 кг
Невский 
кондитер
арт. 43245

КОНФЕТЫ ДЕЖАВЮ 
3 кг (со вкусами: сливочный 
ликер, вишни, рома, кофе/  
сливки, лимончелло)
Акконд
арт. 106785, 
106794, 106795,
106796, 106797

ПЕЧЕНЬЕ ПОСТНОЕ
1/300
Любятово
Келлогг Рус 
арт. 90986

ШОКОЛАД РОССИЙСКИЙ
1/90 в асс-те
Нестле Россия
арт. 21425             , 
21426             , 
21460             ,
21427

ШОКОЛАДНОЕ ЯЙЦО
ШОКИ-ТОКИ
1/20 (Сказочный Патруль, 
LOL)
Партнер
арт. 19191             ,
22667

КОНФЕТЫ 
РОШЕ
Т-10 1/125
Ферреро
арт. 78080

КОНФЕТЫ 
РАФАЭЛЛО
Т-9 1/90
Ферреро
арт. 90297

НАБОР КОНФЕТ
1/250 (Ангел-Хранитель, 
Кремовые розы, Розовые розы)
Конфетный двор
арт. 11422            , 
26482             ,
22239             ,

НАБОР КОНФЕТ
1/130 (Ангел-Хранитель, 
Кремовые розы, Нежный букет)
Конфетный двор
арт. 11424            , 
11432             ,
11437

ШОКОЛАД 
МОЛОЧНЫЙ ФИГУРНЫЙ 
ШОКОМОНСТРИКИ 
1/24 
Натс Трейд
арт. 104251

ШОКОЛАД 
РИТТЕР СПОРТ
1/100 в асс-те
арт. 91857, 91858,
91859, 91856, 
28810, 28847,

РАХАТ-ЛУКУМ 
с фундуком
1/250
Тимоша
арт. 85343

ШОКОЛАДНАЯ ПАСТА 
НУТЕЛЛА
1/180
Ферреро
арт. 35756

ХАЛВА 
ПОДСОЛНЕЧНАЯ 
5 кг
Тимоша
арт. 74701

ПЕЧЕНЬЕ 
ПАРАВОЗИК
постное 2,5 кг
Кондитер
арт. 85540

ПЕЧЕНЬЕ ПОСТНОЕ
3 кг (с черносливом, 
с геркулесом)
Кондитер
арт. 102118              , 
102119

РЕЗИНКА ЖЕВАТЕЛЬНАЯ 
MENTOS
1/54 (Арбуз, Виноград)
Перфетти Ван Мелле
арт. 106328               , 
106329

ПЕЧЕНЬЕ 
ПОСТНОЕ
1,5 кг 
Здоренко А.Г. 
ИП
арт. 23163

КУЛИЧИК ВЕРБНЫЙ 
ПОСТНЫЙ
1,5 кг 
Здоренко А.Г. 
ИП 
арт. 23179

176.58

125.90
цена за 1 кг

182.26

140.50
цена за 1 кг

332.34

250.90
цена за 1 кг

61.71

41.35

69.22

38.00
73.00

49.90

261.70

215.00
163.72

135.00
180.47

132.90
100.96

74.50

41.53

24.90
114.33

85.70

73.08

53.90
164.24

135.00

149.90

129.20
цена за 1 кг

137.16

99.90
цена за 1 кг

93.40

70.79
110.52

95.90
цена за 1 кг

156.00

112.90
цена за 1 кг

152.40

137.90
цена за 1 кг

19.25

16.38
26.17

22.27
85.23

72.54
109.80

93.44
26.17

22.27

(102110)

(43245)

КОНФЕТЫ 
СТИЛЬНЫЕ 
ШТУЧКИ АССОРТИ
3 кг Натс Трейд
арт. 104205

(104205)

КОНФЕТА 
СТИЛЬНЫЕ 
ШТУЧКИ
нуга с орехами и цукатами 1/60
Натс Трейд
арт. 89581

(104205)

БАТОНЧИК 
СТИЛЬНЫЕ 
ШТУЧКИ
 шоколадный глазированный 
с клубничной начинкой 1/55
Натс Трейд
арт. 108142

(108142)

(90986)

(21427)

(11437)

(22667)

(78080)(90297)

(104251)
(21460)

(22239)
(11432)

(19191)
(21426)

(26482)
(11424)

(21425)

(11422)

(85343) (35756)(74701)

(85540) (102119)

(106329)

(102118)

(106328)

(23163) (23179)

(107416) (107421)(104943) (104944) (108122)

-44% -64% -46%

420.85

235.90
цена за 1 кг

41.16

14.90
40.84

21.90
-45%

ШОКОЛАД 
МОЛОЧНЫЙ 
НЕСКВИК
1/100
Нестле Россия
арт. 21887

(21887)

75.87

49.00

-33%

-43%

-40%

314.49

179.90

КОНФЕТЫ 
МЕРСИ
Ассорти 1/250
с перфорацией
Шторк
арт. 90721

(90721)



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ АКБАР
крупнолистовой красная
пачка 1/100
ЯЧФ
арт. 44692

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ АЗЕРЧАЙ
25 пак. c конвертом
(С бергамотом, 
черный)
Сан Трейд
арт. 41101            , 
97558

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ АКБАР
ароматизированный 
25 конв. мет. (Яблоко/Шиповник, 
Чабрец/Облепиха)
ЯЧФ
арт. 103432               , 
103434

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ И ЗЕЛЕНЫЙ 
ГРИНФИЛД
25 пак. с/я в асс-те
Орими Трэйд
арт. 19452, 19453, 
23054, 19457,  24528

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ АКБАР
Классическая серия 
25 пак.
ЯЧФ
арт. 76430

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ АЗЕРЧАЙ
Букет
25 пак. б/конверта
Сан Трейд
арт. 40673

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ
АЗЕРЧАЙ
Букет 1/200
Сан Трейд
арт. 100626

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ АХМАД
1/200 ( Английский №1, 
Английский завтрак, Эрл Грей,
Оранж Пеко) СДС-Фудс
арт. 73006              , 
73010             ,
73004              , 
73012

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ CURTIS
25 саше (Эрл Грей, Деликат Блэк, 
Фреш Грин) 
Май-Фудс
арт. 107579               ,
107581              , 
107584

ЧАЙ ТЕSS
25 пак. с/я (Pleasure, 
Sunrise) 
Орими Трэйд
арт. 39799              ,
39796

ЧАЙ TERNS
25 пак. с/я (черный - Премиум 
Цейлон, Эрл Грей; зеленый Грин Фэнтази) 
Ти-Груп
арт. 99651              ,
99653              , 
99655

НАПИТОК ЧАЙНЫЙ 
РУБИН ФАРАОНА
суданская роза 1/90
Рязанская ЧФ
арт. 107697

74.14

58.00

63.60

45.00

79.96

60.33

45.15

34.00
96.74

75.00

64.63

49.90
196.54

145.00
270.79

189.90

76.47

57.00

70.57

51.93
71.28

50.00
55.00

46.00

(97558)

(103434) (76430) (44692)

(40673) (100626) (73012)

(107584)

(39796) (99655) (107697)

(73010)

(107579)

(39799)
(99651)

(73004)

(107581)

(99653)

(73006)

(41101)

(103432)

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
АХМАД
Классический
100 пак. с/я
СДС-Фудс 
арт. 95562

(95562)

ЧАЙ 
ЧЕРНЫЙ 
АКБАР
Лимитед Эдишн 
100 пак. с/я
ЯЧФ
арт. 22011

(22011)

-33%

-38%

252.43

169.00

217.18

135.00

-34%

-33%

ПЕЧЕНЬЕ ОПЯТА
в белой и темной 
глазури 1,6 кг в TV
Ванюшкины сладости
арт. 92405

(92405)

291.12

183.90
цена за 1 кг

54.50

38.90

ПЕЧЕНЬЕ РЕШКА
тонкое песочное, обильно 
залитое темным и белым 
шоколадом 4 кг
Изобилие
арт. 15456

ПЕЧЕНЬЕ-СЭНДВИЧ 
ВНУЧКА
3,5 кг (с клубничным кремом, 
шоколадное с банановым 
кремом)
Сладкая слобода
арт. 99637              , 
99621

ПЕЧЕНЬЕ ЛАДУШКИ 
ОТ БАБУШКИ
сдобное 1/320 в TV
Ванюшкины 
сладости
арт. 15355

ТРУБОЧКА 
ФРАНЦУЗСКАЯ
изделие слоеное 
с вареной сгущенкой 
и арахисом 2,1 кг 
Буги Вуги
арт. 15472

ЗЕФИР
В ШОКОЛАДЕ 
3,5 кг
Перевозникова
арт. 91696

ТОРТ МЕДОВИК 
КЛАССИЧЕСКИЙ 
1/420
Хлебпром
арт. 101817

ВАФЕЛЬНЫЙ ТОРТ 
ШОКОЛАДНИЦА 
1/270 (с фундуком, 
с миндалем)
Коломенский БКК
арт. 99036              , 
40242

КЕКС 
СТОЛИЧНЫЙ
весовые
Сочинские 
Сладости 
арт. 108076

ПИРОЖНОЕ 
КОЛЬЦО 
С ТВОРОГОМ
заварное 2 кг 
Сочинские Сладости
арт. 107241

ПЕЧЕНЬЕ 
СОЧЕНЬ
сдобное 
с творогом 2,5 кг 
Сочинские Сладости 
арт. 105939

ДРАЖЕ ИЗЮМ
В КАКАО
1/150
КФ Нева
арт. 89691

198.42

159.90
цена за 1 кг

202.50

139.90
цена за 1 кг

102.94

65.90
цена за 1 кг

238.03

169.99
цена за 1 кг

176.94

145.90
цена за 1 кг

130.58

96.50
цена за 1 кг

160.11

100.90
цена за 1 кг

191.25

158.40
цена за 1 кг

178.75

149.90
цена за 1 кг

35.10

26.35

(15456)(99621)
(99637)

(15355) (15472)

(91696)

(101817)(40242)
(99036)

(108076)

(107241)

(105939)

(89691)

МАРМЕЛАД 
ЖЕВАТЕЛЬНЫЙ 
HARIBO
1/80 (Хеппи Кола, 
Червяки Вуммис, 
Стармикс)
арт. 87428             , 
88536              , 
102610

(102610)

(87428)
(88536)

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

только в Мобильном приложении

цена за 1 кг

199.00

139.90*27.03*

ПЕЧЕНЬЕ
КЛУБНИЧНАЯ 
ЯГОДА
глазированное 3 кг
Продвагон
арт. 15497

(15497)

РУЛЕТ БИСКВИТНЫЙ 
ЧУДО ЯГОДА
с малиной 1/200
Объединенные 
кондитеры
арт. 104306

(104306)

-30%2+1
198.75

164.90
цена за 1 кг



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

МАСЛИНЫ ЧЕРНЫЕ 
GREEN HARVEST
без косточки
1/314 ж/б
арт. 106787

ФАСОЛЬ
1/310 ж/б Фрау Марта (в с/с, 
в т/с, Лобио по-грузински, 
белая Оригинальная)
Эрконпродукт 
арт. 22601             , 
22602             , 
22603             ,
66135

КОРНИШОНЫ
маринованные 
3-6 см 1/370 ст/б
Грин Рей
арт. 41418

ФАСОЛЬ 
С ОВОЩАМИ
1/530 ст/б 
Угощение славянки
КонсервТрейд
арт. 100478

ИКРА ИЗ КАБАЧКОВ
1/460 ст/б
Давыдовский 
продукт
арт. 24519

БОРЩ ДАВЫДОВСКИЙ,
ЩИ ДАВЫДОВСКИЕ
из свежей капусты 1/510 ст/б
Давыдовский 
продукт
арт. 24584             , 
101771

ЗАКУСКА 
ВОРОНЕЖСКАЯ  
1/510 ст/б
Давыдовский 
продукт
арт. 24949

АССОРТИ 
ТОМАТЫ/ОГУРЦЫ
1/680 ст/б
Дядя Ваня
арт. 102080

КАБАЧКИ В АДЖИКЕ
ПО-ТБИЛИСКИ
1/460 ст/б
Дядя Ваня
арт. 21168

ГОРОШЕК 
ЗЕЛЕНЫЙ
1/440 ст/б
Грин Рей
арт. 108062

ТОМАТНАЯ ПАСТА
ПОМИДОРКА
1/380 ж/б 
Помидорка
Круз
арт. 3526

ШАМПИНЬОНЫ 
РЕЗАНЫЕ 
1/425 ж/б Фалани
Шредер Ритейл
арт. 40609 ТОМАТНАЯ ПАСТА

ГОСТ 1/270 ст/б
Кухмастер
арт. 27439

(106787)(66135)

(41418) (100478)

(24519) (101771) (24949)
(24519)

(102080) (21168)

(108062)

(3526)

(40609)

(27439)

(22602)
(22601)

(22603)

55.00

49.90
43.60

32.90

79.16

59.90
59.60

54.90

50.88

39.90
54.75

42.90
57.00

44.50
105.62

84.50
88.43

70.90

89.38 

57.50

113.32

84.90
57.50

45.90
58.86

42.90

-25%

-34%

-30%-24%-35%

-25%

ЗЕЛЕНЫЙ 
ГОРОШЕК, 
КУКУРУЗА 
СЛАДКАЯ
1/425 ж/б 6 Соток
Круз
арт. 20251            , 
20252

(20252)
(20251)

МЯКОТЬ 
ПОМИДОРА
маринованные 1/500 Podravka
Подравка
арт. 75538

(75538)

ИКРА ИЗ 
КАБАЧКОВ
1/520 ст/б 
Пиканта
КонсервТрейд
арт. 19401

(19401)

66.23

49.90

106.01

69.90

ИКРА ИЗ БАКЛАЖАНОВ, 
ЗАКУСКА АСТРАХАНСКАЯ, 
ЛЕЧО
1/520 ст/б Пиканта
КонсервТрейд
арт. 20235             , 
19404             ,
19385

(19385)

(20235)
(19404)

82.96

62.50

68.58

47.90

АНАНАС ШАЙБЫ
1/580 ж/б
Феррагосто
арт. 17277

ПЕРСИКИ
половинки
1/425 ж/б Иска
Шредер Ритейл
арт. 94093(17277) (94093)

93.75

84.90
74.15

59.90

-18%
МЁД 
цветочный 
луговой 
1/270 ст/б 
Абрико
арт. 91169 (91169)ВАРЕНЬЕ

1/250 ст/б Румянка 
(Клубничное, Малиновое, 
Абрикосовое, Черносмородиновое)
Абрико
арт. 21200             , 
21198             , 
103041               ,
103043

СИРОП
1/300 ст/б Пиканта 
(Вишня, Клубника, 
Малина, Кленовый)
КонсервТрейд
арт. 11772             , 
11773            , 
11780             ,
22194

ДЖЕМ
1/330 дой-пак (Клубника, 
Абрикос, Малина, Вишня)
Абрико
арт. 50040              , 
50042              , 
50041             ,
103042

(103043)(22194) (103042)

(21198)(11773) (50042)
(21200)(11772) (50040)

(103041)(11780) (50041)

48.88

40.50
56.20

44.90
45.60

37.90

ВЕРМИШЕЛЬ 
ФУНЧОЗА 
1/200 Сэн Сой
Состра-Рус
арт. 58546

СОУС СОЕВЫЙ
КЛАССИЧЕСКИЙ
1/250 ст/б 
Сэн Сой
Состра-Рус
арт. 57743

ИМБИРЬ 
ФУНЧОЗА 
маринованный
1/145 ст/б Сэн Сой
Состра-Рус
арт. 58522

КОКОСОВОЕ 
МОЛОКО 
1/400 ж/б Сэн Сой
Состра-Рус
арт. 68910

(58546) (57743) (58522)(68910)

112.33

77.50
46.78

32.50
100.04

64.90
157.28

99.90

-49%
СОУС 
СОЕВЫЙ
KIKKOMAN
1/150 ст/б
Мистраль
арт. 58322

(58322)

172.95

87.90

МЁД 
цветочный 
луговой 
1/700 
Абрико
арт. 108145 (108145)

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

только в Мобильном 
        приложении

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА 
1/480 ст/б
Помидорка
Круз
арт. 23999

(23999)

120.09

89.90*

-25%
-27%-20%

-21%

97.28

67.50

-30%

135.38

109.90



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ИКРА ЛОСОСЕВАЯ
Тунгутун 1/95 ж/б
(из замороженного сырья)
СевероВосточная 
компания
арт. 67495

КИЛЬКА 
БАЛТИЙСКАЯ
п/п 1/400
Балтийский берег
арт. 83984

ШПРОТЫ
классические в масле
1/160
Вкусные консервы
арт. 34953

СКУМБРИЯ
кусок в масле 1/480
ТД Смоленский
арт. 107460

СЕЛЬДЬ
тихоокеанская натуральная
с добавлением 
масла 1/250 ж/б
5 Морей
арт. 82365

СЕЛЬДЬ ФИЛЕ-КУСОЧКИ
ИСЛАНДКА
1/115 ж/б (в красном вине, 
в масле, в белом вине)
Русское море
арт. 91889             ,
91888             , 
47231

ФОРЕЛЬ
филе-кусок соленая 
1/150 в/у
Дивный берег
арт. 67060

СКУМБРИЯ
атлантическая натуральная 
с добавлением 
масла 1/250 ж/б
5 Морей
арт. 18517

ИКРА КРАСНАЯ, 
ИКРА ЧЕРНАЯ
аналог 1/200
Балтийский берег
арт. 96865              , 
13108

СЕЛЬДЬ
атлантическая с/с 
+400 вес. 4 кг ведро
Фосфорель
арт. 107806

МАСЛЯНАЯ РЫБА
филе-кусок х/к 
1/150 в/у
Дивный Берег
арт. 18566

СЕЛЬДЬ МАТЬЕ 
филе в масле 
1/570 ведерко
Вкусное море
арт. 108174

СЕМГА 
КУСОЧКИ
с/с 1/180 в/у
Вкусное море
арт. 108175

ИКРА ЛОСОСЕВАЯ
Тунгутун 1/140 ж/б
(из замороженного сырья)
СевероВосточная 
компания
арт. 89642

ИКРА ГОРБУША
зернистая 1/70 ст/б
(из охлажденного сырья)
Авистрон
арт. 105281

ИКРА ФОРЕЛИ
зернистая 1/90 ст/б 
Тунгутун 
СевероВосточная компания
арт. 66631

ПЕЧЕНЬ ТРЕСКИ 
натуральная 1/120 Россия 
из замороженного 
сырья
Вкусные консервы 
арт. 101841

ТУНЕЦ 
рубленный 
натуральный
1/185 ж/б
Вкусные консервы
арт. 108083

(67495)

(83984)

(34953)

(107460)

(82365)

(47231)

(67060)

(91889)
(91888)

(18517) (13108)
(96865)

(107806)

(18566)

(108174)

(108175)

(89642) (105281) (66631)

(101841) (108083)

370.80

329.00

75.34

56.50

73.00

61.50

141.98

119.00

56.30

44.90

73.55

59.90

175.00

159.90
177.50

139.90

79.56

67.50
55.25

39.90

169.00

149.50
40.80

36.50

139.90

124.90

541.20

485.00
345.00

299.90
399.00

379.00

159.89

129.90
95.62

75.90

-31%

-20%

149.90

139.90
цена за 1 кг

КАПУСТА
шинкованная с морковью 
в маринадной заливке 2,5 кг
Национальная фруктовая 
компания
арт. 91735

КАПУСТА
шинкованная в маринадной заливке 1/500 
(с морковью, с яблоками, с клюквой)
Национальная фруктовая 
компания
арт. 73649             , 
78425             , 78424

САЛАТ ИЗ МОСРКОЙ КАПУСТЫ
1/250 Мирамир (Витаминный с овощами, 
По-сахалински)
Меридиан
арт. 108063               , 
108064

ХРЕНОДЕР КЛАССИЧЕСКИЙ
1/250
Национальная фруктовая 
компания
арт. 94567

(91735) (78424) (94567)
(73649)(108063)

(78425)(108064)

67.50

49.90
цена за 1 кг

43.75

39.90
39.90

29.90
55.63

41.90

Количество 
товара ограничено!

Количество 
товара ограничено!

Количество 
товара ограничено!

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

только в Мобильном 
        приложении

ШПРОТЫ
в масле 1/175 ж/б с ключом
Барс
арт. 14908

(14908)

102.49

79.90*

-22%

-20%

ИКРА МИНТАЯ,
ИКРА ТРЕСКИ
натуральная 1/120 ж/б
Авистрон
арт. 50192             , 
50191

(50192)
(50191)

-26%-21% -25%

123.64

84.50

ГОРБУША
натуральная 1/245 ж/б 
Азбука моря
Южморрыбфлот
арт. 107727

(107727)



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ЛАПША ДОШИРАК-КВИСТИ
б/п 1/70 (с говядиной, 
с курицей)
Доширак Рус
арт. 14883             ,
14882

КРУПА 
ГРЕЧНЕВАЯ
ядрица 1/800
Макфа
арт. 71807

СМЕСЬ ДЛЯ ВЫПЕЧКИ
2*250 (Блинчики русские, 
Оладьи домашние)
Увелка
арт. 67332             , 
67331

СМЕСЬ БЛИНЫ 
МОНАСТЫРСКИЕ
1/300
Русский продукт
арт. 108040

СМЕСЬ ДЛЯ ВЫПЕЧКИ
1/250 (Оладьи, Блины)
Русский продукт
арт. 101935
                     , 
101937

ПРИПРАВА MAGGI
1/75 (Весенняя зелень, 
10 овощей)
Нестле Россия
арт. 21631             , 
21655

ГОТОВЫЙ ЗАВТРАК 
FITNES
1/180 (с йогуртовой глазурью, 
с ягодами и орехами)
Нестле Россия
арт. 105965               , 
105970

МАСЛО 
АЛЬТЕРО
растительное 1/810
(с добав. оливкового, 
с миндалем)
ЭФКО-Каскад
арт. 30045              , 
105444

САХАР-РАФИНАД
РУССКИЙ САХАР 
прессованный ТУ 1/1000
Русагро-сахар
арт. 67367

САХАР-РАФИНАД
РУССКИЙ САХАР 
прессованный ТУ 1/500
Русагро-сахар
арт. 67369

КРУПА 
МАННАЯ
1/700
Макфа
арт. 71810

КРУПА ПШЕНО, 
КРУПА ПШЕНИЧНАЯ 
1/500 ТМ Prosto
Ангстрем
арт. 10455             , 
27672

КРУПА 
ГРЕЧНЕВАЯ
1/500 ТМ Prosto
Ангстрем
арт. 10454

ХЛОПЬЯ 
ОВСЯНЫЕ 
ЭКСТРА №2
Клинские 1/500
Геркулес
арт. 93738

РИС 
ДЛИННОЗЕРНЫЙ
шлифованный 
1/800 
Макфа
арт. 72879

МУКА ПШЕНИЧНАЯ
НИЖЕГОРОДКАЯ 
в/с 2 кг
Кристалл
арт. 2838

РИС БЕЛЫЙ 
БАСМАТИ 
ароматный 1/500
Мистраль 
арт. 58213

МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ
гр.А 1/800 (Вермишель, Перышки, Рожки)
Вавилон
арт. 107481              ,
107482               , 
107483

ВЕРМИШЕЛЬ РОЛЛТОН
б/п на домашнем бульоне 1/60 
(с курицей, с грибами, с говядиной)
Маревен Фуд Сэнтрал
арт. 46605              , 
46608              , 
46608

МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ
МАЛЬТАЛЬЯТТИ
1/500 (Рожки №038, Ракушки №040, 
Спираль №078, Вермишель №090)
ИнфоЛинк
арт. 19566             ,
42603             , 11590             , 
19567

13.68

10.90
13.44

10.90

94.20

69.90

42.9035.00 28.50

38.18

27.00
120.21

85.00

140.70

105.00
71.13

55.50
37.13

28.50

81.33

59.90
62.11

41.90
81.84

56.50

54.86

40.50

91.86

67.90

60.56

49.90

154.49

106.50

32.50 49.90(14882)

(71807)

(67331)(108040) (101937)

(21655)(105970)

(105444) (67367)(67369)

(67332)(101935)

(21631)(105965)

(30045)

(71810)
(10455)

(10454) (27672)

(93738)

(72879)

(2838)

(58213)

(107483)(46608) (19567)
(14882) (107482)(46608)

(107481)(46605)
(42603) (11590)

(19566)

ОВСЯНЫЕ 
ХЛОПЬЯ 
ГЕРКУЛЕС
Монастырские
1/500
Русский Продукт
арт. 12047

(12047)

МУКА ДЛЯ 
ОЛАДЬЕВ/
БЛИНОВ 
1 кг
Макфа
арт. 22186 (22186)

ПРИПРАВА 
ВЕГЕТА
1/75 
Подравка
арт. 20275 (20275)

-20% -20%

-30%

до -35%

до -33%

-26%

-25% -22%-23%

-26%

61.65

42.90

46.90

-31%

-34%

40.95

27.00

-26% -26%

-27%

71.55

52.50

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

только в Мобильном 
        приложении

МАКАРОННЫЕ 
ИЗДЕЛИЯ 
МАККЕРОНИ
1/500 Barilla
арт. 64763

(64763)

58.32*

4+1

ХЛОПЬЯ ОВСЯНЫЕ, 
4-Х ЗЕРНОВЫЕ ХЛОПЬЯ, 
ХЛОПЬЯ ОВСЯНЫЕ 
И ГРЕЧНЕВЫЕ
1/500, 1/600, 1/500, 1/300
Мюллюн Парас
арт. 13731            , 13733             , 
14080             , 89718

(14080)
(13731) (13733)

(89718)

-31%



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

НЕКТАР ДОБРЫЙ
1 л (Апельсин, 
Мультифрукт, Персик/
яблоко, Томат, Яблоко, 
Ананас, Деревенские 
яблочки) 
арт. 103557, 103554, 
103556, 103555, 103553, 
103668, 103523

НЕКТАР ПЛОДОВОЕ
0,2 л (Апельсин, Мультифрукт, 
Персик, Яблоко, Яблоко/вишня)
Плодовое-2009
арт. 94380              , 
94379             , 
94378             , 
94381             ,
20712

НАПИТОК
1,5 л ПЭТ 
(Дюшес, 
Клубника, 
Лимонад, 
Экстра-Ситро, 
Тропик)
Смайл Плюс
арт. 33058, 33060, 
33062, 33066, 106851

НАПИТОК 
ЛЮБИМЫЙ 
ВКУС
0,5 л ст/б 
(Буратино, Груша, Лимонад, 
Грейпфрут, Барбарис, Тархун) 
Аспект
арт. 75663, 75664, 
75665, 78844, 
75662, 75666

НАПИТОК 
ДАРИНА
2 л ПЭТ 
(Ананас, 
Груша, Персик, 
Апельсин) Росм
арт. 42155             , 
42157             , 
42158             ,
42160

НАПИТОК
2 л ПЭТ (Фанта 
Апельсин, Спрайт, 
Кока-Кола)
арт. 103480               , 
103479               ,
103481

НАПИТОК
2 л ПЭТ (Pepsi, 7UP, 
Mirinda Апельсин)
ПепсикоХолдинг
арт. 79244             , 
16245             ,
16220

СОК САДЫ ПРИДОНЬЯ 
0,125 л (Зеленое яблоко, Яблоко/
виноград, Яблоко/персик, Яблоко 
прямого отжима, Яблоко/груша, 
Яблоко/шиповник, Яблоко/слива, 
Яблоко/вишня)
Сады Придонья
арт. 88804, 88803, 
88805,16075, 16076, 
16078, 104330, 
16079

НАПИТОК 
ЛЮБИМЫЙ 
1,93 л (Яблоко,
Тропический микс, 
Виноградый дуэт,
Вишневая черешня, 
Апельсин/манго/
мандарин, Яблоко/
персик/нектарин, Томат/морская соль, 
Цитрусовый микс, Земляничное лето)
ПепсиКо Холдингс
арт. 28843, 56462, 37549, 
87621, 94352, 95251, 95249, 
102827, 64813

НЕКТАР
неосветленный 3 л ст/б без ТМ 
(Яблоко/виноград, Мультифрукт, 
Яблочный, Вишневый)
Плодовое-2009
арт. 13579             , 
13583             , 13584             , 
13664

ПОЛЕЗНЫЙ СОК
с мякотью 1,8 л ст/б (Яблочный, 
Морковный, Тыквенный 
и сахаром, Томатный с солью)
Баринофф
арт. 97643             , 
97640             , 
97641             , 
97642

15.14

12.00

17.18

14.90

25.58

22.00
35.41

29.00

84.35

60.00
107.83

89.90
33.74

27.00

14.24

11.90

105.24

81.00

78.35

69.99
119.00

92.00(20712)
(13584)

(13664)
(97641)
(97642)

(94378)
(94381)

(13579)
(13583)

(97643)
(97640)

(94379)
(94380)

НЕКТАР 
BARINOFF
гранат 1 л ст/б
Баринофф
арт. 106731 (106731)

НАПИТОК 
ПШИК
0,6 л (Дюшес,
Апельсин, Тархун, 
Буратино, Кола) 
Смайл Плюс
арт. 105873, 
105861, 105860, 
105859, 105898

НАПИТОК 
ЧЕРНОГОЛОВКА
1 л ст/б из асс-та
Нова Компани
арт. 66662, 66666, 
66665, 70450, 
106973, 107492

-17%

-29%

-29%

74.27

52.90

-28%

62.27

45.00

НАПИТОК ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ 
ADRENALINE RUSH
0,449 л ж/б (Абсолютная энергия, 
Ягодная энергия, Лайм/имбирь, 
Игровая энергия) ПепсиКо Холдингс 
арт. 68175             , 
84180             , 
15097              ,
94353

НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ
RITMFRUIT
0,5 л ж/б (Classic, Original)
Аспект
арт. 107141
                    ,
107140

ВОДА Я ФРЕШ
б/а 0,5 л ПЭТ (Лимон, 
Малина, Лайм/мята)
Выбор-С
арт. 96403             , 
96406              ,
10034

ВОДА 
МИНЕРАЛЬНАЯ 
РЫЧАЛ СУ
0,5 л ст/б
Завод 
минеральных 
вод
арт. 95515

НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ
POWERCELL
Оригинал 0,25 л ж/б
ФудВэй
арт. 103970

101.32

72.00
55.25

39.90
41.10

32.00

20.41

15.00

43.56

33.00
42.25

29.90(94353) (107140)

(10034)

(95515) (103970)

(84180)

(96403)

(15097)

НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ
POWERCELL 
0,45 л ж/б (Оригинал, 
Вишня) ФудВэй
арт. 103971                ,
103967

(103967)
(103971)

(107141)

(96406)

(68175)

14.00

10.00

71.76

52.90

(42160)

(103481) (16220)

(42157)

(103479) (16245)

(42158)

(42155)

(103480) (79244)

-26% -22%

-27%

30.71

24.00

ВОДА 
ЛИПЕЦКАЯ 
1,5 л ПЭТ 
(Лимон/лайм, 
Яблоко)
Росинка Компания
арт. 107645               ,
107646

(107646)
(107645)

НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ 
СОВА
0,45 л ж/б (Грейпфрут, 
Натураль, Орандж)
арт. 18183            , 
15356            , 
15353

(15353)
(15356)

(18183)

ВОДА 
ЕССЕНТУКИ 
№4,17 
1 л ПЭТ
арт. 105661
                     ,
105662

(105662)
(105661)

ЧАЙ НЕСТИ 
1,5 л ПЭТ
(зеленый Малина,
черный Лесные 
ягоды)
Росинка Компания
арт. 107647              , 
107648

(107648)

-25%

86.48

65.00

(107647)

* Цена действительна 
при покупке от 3-х мест

55.25

46.00

50.83

37.00
9+3

ЛИМОНАД
1,5 л ПЭТ в асс-те
ПепсикоХолдинг
арт. 79238, 79240, 
79242, 79247, 97741

сок «САДЫ ПРИДОНЬЯ» 1 л: 
арт. 14927 -  Томатный с солью
арт. 76198 -  Яблоко/вишня
арт. 65491 -  Яблоко/абрикос
арт. 90800 -  Яблоко/черная 
смородина
арт. 74018 -  Яблоко прямого 
отжима
При покупке 9 штук одного вида
в ПОДАРОК 3 штуки* 
соответсвенно выбранному 
наименованию
ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25%

В акции 
не участвует  

Доставка 
Москва.

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

только в Мобильном 
        приложении

-11%

42.00

37.40*

ПИВО БАЛТИКА 
№0
0,45 л ж/б в асс-те 
арт. 104971               , 
104919

(104919)
(104971)



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

КОФЕ НЕСКАФЕ
3в1 1/14,5 (Крепкий, 
Классик)
Нестле Россия
арт. 21769             , 
22106

КОФЕ НЕСКАФЕ 
КЛАССИК
растворимый
1/47,5 ст/б
арт. 4509

КОФЕ ЯКОБС 
МОНАРХ
растворимый
1/190 ст/б
арт. 107878

КОФЕ
ЯКОБС GOLD
растворимый
1/95 ст/б
арт. 102762

КОФЕ МОЛОТЫЙ ЖОКЕЙ
в/с 1/100 (Классический, 
По-восточному, Coffe Italiano)
Орими Трэйд
арт. 11606             , 
11604             , 
35191

КОФЕ МОЛОТЫЙ PAULIG
1/200 м/у (Cafe New York, 
Cafe Havana, Cafe Paris, Moscow)
Паулиг Рус
арт. 12567             , 
12568             , 12566             , 
35066

КОФЕ ЭГОИСТ NOIR
1/250 (молотый, в зернах)
Кофейный 
дом Хорсъ
арт. 66392              , 
66391

КОФЕ 
АРАБИКА
натуральный жареный 
1/250 м/у (молотый, в зернах)
Московская кофейня 
на паяхъ
ПОЛИС-ХХI век
арт. 98997              , 
98996

ЦИКОРИЙ
растворимый порошкообразный
Большая чашка 
1/85 м/у
Славкофе
арт. 66182

КАКАО НЕСКВИК
30% >сахара
1/420
Нестле Россия
арт. 106614

КАКАО-НАПИТОК
НЕСКВИК
с кальцием и витаминами 
1/500
Нестле Россия
арт. 21713

КАКАО 
DOREMIX
1/200
Славкофе
арт. 99634

КОФЕ 
МОЛОТЫЙ
TODAY ESPÍRITO 
SANTO
1/250
Кофейный 
дом Хорсъ
арт. 106756

КОФЕ ЧЕРНАЯ 
КАРТА GOLD
растворимый
1/75 м/у
Штраус
арт. 91068

КОФЕ 
AMBASSADOR
PLATINUM
растворимый 
1/150 м/у
Штраус
арт. 105985

КОФЕ ЧИБО 
ГОЛД СЕЛЕКШЕН
растворимый 
1/150 ст/б
Чибо СНГ
арт. 66681

КОФЕ НЕСКАФЕ 
ГОЛД
растворимый
1/250 пакет+1/100
арт. 104147

9.44

7.20
цена за 1 шт.

85.00

62.00

495.00

289.90
255.00

165.00
63.03

59.25

250.02

169.00
381.30

235.00

283.75

169.00
54.00

38.00

254.73

169.00
254.73

169.00
52.80

42.00

296.00

189.00

168.82

89.00
424.30

189.90

290.52

149.00

660.00

345.00(22106) (4509)

(107878) (102762) (35191)

(35066)
(12566)

(66391)

(98996) (66182)

(106614)(21713)(99634)

(106756)

(91068) (105985)

(66681)

(11606)

(12567)

(11604)

(12568) (66392)

(98997)

(104147)
(21769)

КОФЕ 
WOLLINGER 3D
растворимый
1/75 м/у
Славкофе
арт. 86322

(86322)

КОФЕ ЭГОИСТ 
DOUBLE 
ESPRESSO
раст. 1/100 ст/б
Кофейный 
дом Хорсъ
арт. 100711

(100711)

КОФЕ 
ЧИБО ГОЛД 
SELECTION
растворимый 
1/47,5 ст/б
Чибо СНГ
арт. 34344

(34344)

КОФЕ 
КОЛОМБО
натуральный 
растворимый суб.
1/95 ст/б
Московская кофейня 
на паяхъ
ПОЛИС-ХХI век
арт. 98999

(98999)

ЦИКОРИЙ 
TIBET`S 
HERBS
1/100
Кофейный 
дом Хорсъ
арт. 88149

(88149)

КОФЕ ЖАРДИН
растворимый 1/95 ст/б
(Гватемала Атитлан, 
Кения Килиманджаро, 
Колумбия Меделлин)
Орими Трэйд
арт. 48530             , 
48529             , 
48528

(48528)

-46%-48%

-42%

-50%

-38%

-35%

-43%

158.51

85.00

431.07

250.00

149.90

75.00

282.50

175.00

82.49

54.00

231.82

135.70

(48530)
(48529)

-52%
КОФЕ ЧЕРНАЯ 
КАРТА GOLD
растворимый
1/47,5 ст/б
Штраус
арт. 47771

(47771)

154.69

75.00



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

САЛФЕТКИ ВЛАЖНЫЕ 
МОЕ СОЛНЫШКО
детские с антибактериальным 
эффектом 10 шт.
АвантаТрейдинг
арт. 103801

ВЛАЖНАЯ ТУАЛЕТНАЯ 
БУМАГА 100% ЧИСТОТЫ
36 шт.
Акама
арт. 105145

ВЛАЖНЫЕ САЛФЕТКИ 
100% ЧИСТОТЫ
120 шт.
Акама
арт. 105144

ВЛАЖНЫЕ САЛФЕТКИ 
100% ЧИСТОТЫ
63 шт.
Акама
арт. 105143

23.00

18.40
55.95

38.10
78.26

53.30
41.42

28.20(103801) (105145)(105144)(105143)

Количество 
товара ограничено!

Количество 
товара ограничено!

Количество 
товара ограничено!

-35%

9.24

6.30

ДЕТСКАЯ ЗУБНАЯ ПАСТА 
COLGATE 
с фтором 60 мл (Клубника 
3-5 лет, Нежная мята 6-9 лет, 
0-2 лет Нежные фрукты)
Колгейт-Палмолив
арт. 101886               , 
101881              , 
102843

ЗУБНАЯ ПАСТА COLGATE
100 мл (Лечебные травы 
отбеливающая, Максимальная 
Защита от кариеса 
мята)
Колгейт-Палмолив
арт. 55269              , 
55273

ЗУБНАЯ ПАСТА 
COLGATE TOTAL 12 
75 мл (Профессиональная 
Отбеливающая, Профессиональная 
чистка, Глубокое Очищение)
Колгейт-Палмолив
арт. 93795             , 
93794             , 
104881

ЗУБНАЯ ЩЕТКА 
COLGATE
Зиг-Заг плюс 
с древесныи углем
Колгейт-
Палмолив 
арт. 98557

ГУБНАЯ ПОМАДА
ПАНТЕНОЛ EVO 
1/2,8 
Авантатрейдинг 
арт. 100677

КРЕМ-МЫЛО
INTIMATE EVO 
для интимной 
гигиены 200 мл
Авантатрейдинг
арт. 88341

КРЕМ 
УНИВЕРСАЛЬНЫЙ
ПАНТЕНОЛ EVO 
46 мл
Авантатрейдинг 
арт. 93702

МОЛОЧКО 
ДЛЯ ТЕЛА
ПАНТЕНОЛ EVO 
150 мл
Авантатрейдинг
арт. 93703

КРЕМ 
ДЛЯ НОГ EVO 
с мочевиной 10% 
50 мл
Авантатрейдинг 
арт. 92545

ТУАЛЕТНОЕ МЫЛО 
ОСЕННИЙ ВАЛЬС
1/75 (Земляника, 
Лимон) Нэфис 
арт. 52269
                   , 
52406

КРЕМ 
ДЛЯ РУК
БЕЛОРУЧКА
75 мл (Смягчающий, 
Питательный)
Авантатрейдинг 
арт. 86875
                    , 
90090

ГЕЛЬ ДЛЯ 
ДУША ДЕТСКИЙ
PALMOLIVE KIDS
250 мл (Миндаль, 
Кокос)
Колгейт-Палмолив 
арт. 106275
                     , 
106276

ДЕТСКИЙ 
ШАМПУНЬ
МОЕ СОЛНЫШКО
Сочный мандарин 
200 мл
Авантатрейдинг 
арт. 93940

ПРОКЛАДКИ 
KOTEX
в асс-те
Кимберли-Кларк
арт. 85230, 85198, 
85229, 15678, 
15681, 106661, 
106664, 106667, 
85199

СРЕДСТВО 
ДЛЯ СТИРКИ 
САРМА АКТИВ
Горная свежесть
1/400
Невская косметика 
арт. 85719

ГЕЛЬ ДЛЯ 
САНТЕХНИКИ 
САРМА 
АНТИРЖАВЧИНА
750 мл
Невская 
косметика 
арт. 85714

НАПОЛНИТЕЛЬ 
КОШАЧИЙ 5 КОТОВ
кремниевый 3,4 кг
Арктика
арт. 107306

НАПОЛНИТЕЛЬ 
КОШАЧИЙ 5 КОТОВ
кремниевый 1,4 кг
Арктика
арт. 107307

СРЕДСТВО 
ДЛЯ СТИРКИ 
САРМА АКТИВ
Горная свежесть
2,4 кг
Невская косметика 
арт. 85726

156.64

106.90
82.14

59.90
160.46

109.50
72.50

52.90

36.92

29.54
82.54

66.03
73.15

58.52
95.93

76.74
83.67

66.93

13.63

11.40

40.65

32.52

188.51

128.90
52.81

42.24
103.95

60.98

54.11

43.90

96.65

78.50
130.50

99.90
54.00

41.40

292.11

237.10

(102843) (55273) (104881) (98557)

(100677) (88341)(93702) (93703) (92545)

(52406)
(52269)

(90090)

(106276)(93940)

(85719)

(85714) (107306) (107307)

(85726)

(86875)

(106275)

(101886) (93795)
(101881) (55269) (93794)

ОПОЛАСКИВАТЕЛЬ
ДЛЯ ПОЛОСТИ 
РТА LTC
500 мл
Джонсон&Джонсон 
арт. 108036

(108036)

-34%

265.44

174.90

-41%
СРЕДСТВО ДЛЯ
МЫТЬЯ ПОСУДЫ 
БИОЛАН БАЛЬЗАМ
450 мл в асс-те Нэфис
арт. 13359, 13356, 
13357, 13358

55.49

32.90

3+1

КОРМ СУХОЙ 
ДЛЯ КОШЕК FELIX 
ДВОЙНАЯ ВКУСНЯТИНА
1/300 (с мясом, с птицей)
Purina
арт. 43394
                   , 
43396

КОРМ СУХОЙ ДЛЯ 
КОШЕК PURINA ONE 
1/750 в асс-те
Purina
арт. 101333, 
101365, 101364, 
101370, 101367

КОРМ 
ДЛЯ КОШЕК 
GOURMET PERLE
мини-филе 1/85 в асс-те
Purina
арт. 101599, 
101620, 101622, 
101709, 101609

КОРМ ДЛЯ КОШЕК 
ЛЯ МУР
1/85 в асс-те
Атяшево
арт. 100230, 
100232, 100222, 
100226

(43396)
(43394)

87.76

65.00
257.32

196.00
25.44

19.90
16.32

11.20

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

-30%

ВЛАЖНЫЕ 
САЛФЕТКИ 
100% ЧИСТОТЫ 
15 шт. Акама
арт. 105142

(105142)

Количество 
товара ограничено!

322.79

225.00*

КОРМ СУХОЙ 
ДЛЯ КОШЕК 
FRISKIES
2 кг (мясо/овощи,
мясо/курица/печень)
арт. 101611, 101612

только в Мобильном приложении

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

только в Мобильном приложении

668.79

499.00*24.66*

НАБОР 
ПОДАРОЧНЫЙ 
ТRESEMME
FULL LENGTH 
2x230+125 мл 
Юнилевер Химия
арт. 46765

(46765)

ЖИДКОЕ 
МОЮЩЕЕ 
СРЕДСТВО 
SOLA
Ромашка 500 мл
Ренессанс Косметик
арт. 107121

(107121)

-25%2+1

арт. 86527 - гель «SANFOR» с комплексным 
действием Белизна гель 3в1 700 мл
арт. 86536 - гель «SANFOR WC» Special Black 750 мл
арт. 86532 - средство «SANFOR WC» 
Морской бриз санитарно-гигиеническое 750 мл
арт. 86537 - гель «SANFOR» для очистки труб 1 л
арт. 86534 - средство чистящие «SANITA» для кухни 
спрей 1 минута 500 мл

При покупке 3-х штук одного вида
в ПОДАРОК 1 штука* соответственно 
выбранного наименования
ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25%



ТЕЛЕФОН ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ

Звонок бесплатный
8-800-200-75-75

Директор 
по продажам

отдела доставки 
Мялкин Алексей 

телефон 
+7 950 352-99-74

Директор по продажам 
отдела выделенных 

команд 
Мотренко Григорий

телефон 
+7 951 902-75-87

Директор по маркетингу Моисеева Ольга
телефон +7 951 903-69-32, 
e-mail: moiseeva@swnn.ru

Руководитель направления 
Москва 

Лоскутов Александр
телефон 

+7 910 779-44-29, 
e-mail: loskutov@swnn.ru

БОЛЬШЕ АКЦИЙ 
В МОБИЛЬНОМ ПРИЛОЖЕНИИ 

SMART

Сладкая Жизнь  партнерство, ведущее к успеху

SMART - ЛЮБИМЫЕ ПРОДУКТЫ 
ПО ВЫГОДНЫМ ЦЕНАМ!

www.swnn.ru


